

Семья– это счастье, любовь и удача,
Семья– это летом поездки на дачу.
Семья– это праздник, семейные даты,
Подарки, покупки, приятные траты.

Рождение детей, первый шаг,
Первый лепет,
Мечты о хорошем, волнение и трепет.
Семья– это труд, друг о друге забота.

Семья– это много домашней работы,
Семья– это важно!
Семья– это сложно!
Но счастливо жить одному невозможно!

Всегда будьте вместе, любовь берегите,
Обиды и ссоры подальше гоните,
Хотим, чтоб про вас говорили друзья:
Какая хорошая эта семья!



Наш адрес:
347320
Ростовская область
Г. Цимлянск
Ул. Ленина, 15
Тел: 8(8639)121752
Эл. Почта: ziml_bib@mail.ru
Сайт: cimlabibl.ru

Составитель: Логачева О.В.

МБУК ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА
«ЦЕНТРАЛЬНАЯ
МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ
БИБЛИОТЕКА»

12+

8 июля
День семьи,
любви и верности



2020 год

История праздника:

Традиция праздновать 8 июля День семьи, любви и верности появилась у нас не так давно. Идея праздновать в России день семейных ценностей возникла в городе Муроме Владимирской области. В этом городе в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, которые считаются покровителями христианского брака.

Петр и Феврония являются образцами семейной любви и верности. Они жили долго и счастливо в горе и в радости, в богатстве и в бедности, в болезни и в здравии, и умерли в один день и час 8 июля 1228 года.

И вот в 90-х годах прошлого века в Муроме решили объединить празднование дня города с Днем Петра и Февронии.

А в 2002 г. жители Мурома выступили с предложением празднования Дня Петра и Февронии не только в их городе, но и по всей России.

Праздник этот решено было назвать Днем семьи, любви и верности. Инициативу эту поддержали и многие общественные организации, и Русская Православная церковь, и все религиозные организации России.

Так с 2008 г. День семьи, любви и верности стал всероссийским праздником. Депутаты Государственной Думы официально учредили этот праздник и решено было его отмечать ежегодно 8 июля.

Медаль «За любовь и верность»

В честь этого праздника была создана специальная памятная медаль: «За любовь и верность». Она была учреждена Федеральным оргкомитетом и вручается 8 июля супругам, которые прожили в счастливом браке не менее 25 лет.



Символом праздника «Всероссийский день семьи, любви и верности» была выбрана ромашка. Этот полевой цветок издревле на Руси считался символом любви и верности.



Слова «семья, любовь и верность»

Огромный смысл в себе несут.

Там, где семья,- всегда есть нежность,

Там, где любовь,- всегда нас ждут,

А там, где верность,- доверяют

Без лишних и ненужных фраз.

Пусть эти чувства процветают

И счастьем окружают нас!

